Розрахункові задачі:               Виведення найпростіших формул за даними аналізу.
1. Ферум утворює два оксиди, масова частка Феруму в яких становить 77,8% і 70,0%. Визначте формули цих оксидів і зазначте їх назви.

2. Вивести формулу речовини, що містить 53% Алюмінію і 47% Оксисену.

3.Визначте валентність Сульфуру в оксиді, у якому масова часка Сульфуру 50%.

4. Масова частка Нітрогену в його оксиді 30,43%. Визначте формулу оксиду і вкажіть його назву.

5. Масова частка деякого елемента в його оксиді 42,9%. Визначте формулу оксиду, якщо валентність елемента ІІ.
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